Tyrkysová harmonie: spojení tří druhů skel v dokonalý design

Moderní interiérový design dnes klade důraz na propojení funkčnosti s estetikou, a designová skla IZOS studia tuto filozofii dokonale naplňují. Využijte sílu portfolia designových skel a vytvořte z vašeho domova vizuálně jedinečné místo. Jako v případě interiéru, jehož návrh sází především na neotřelý akcent tyrkysové barvy. 

Digitální tisk v dokonalém vizuálu stěrky 
Návrh je skvělým příkladem toho, že lze kombinovat různé skleněné technologie a povrchy, aniž by prostor působil roztříštěně. Naopak, díky promyšlenému barevnému konceptu a propojení tyrkysových odstínů vznikl interiér, který dýchá elegancí, čistotou a moderním stylem.
Hlavní hvězda prostoru je bezesporu tyrkysová stěna za televizí, která se stala dominantním prvkem celého obývacího pokoje. Skleněná deska s efektem stěrky Blue Metal z knihovny IZOS Design dodává prostoru hloubku a texturu. Věrně napodobuje ruční štukovou úpravu, včetně jemných nerovností a barevných přechodů. Metoda digitálního tisku byla zvolena záměrně, protože na rozdíl od skutečné stěrky je sklo snadno udržovatelné a časem neztrácí barevnost. Navíc odráží světlo a vytváří v místnosti pocit vzdušnosti. 

Ornamentní elegance
Součástí prostoru je elegantní skleněná příčka s jemným ornamentním vzorem Flutes. Tento prvek vizuálně odděluje obytnou zónu, aniž by vytvářela bariéru, a zachovává průhlednost a vzdušnost celého prostoru. Vertikální pruhy ornamentu přidávají prostoru na jemnosti a sofistikovanosti, vzor vytváří zajímavou působivou hru světla a stínů v průběhu dne.

Hloubka smaltu
Třetím prvkem tohoto návrhu smaltované sklo v tyrkysovém odstínu RAL, které najdeme v kuchyňské části. Toto sklo tvoří obklad za kuchyňskou linkou a dokonale ladí se stěnou v obývacím pokoji. Smaltované sklo je do náročného provozu kuchyně ideální, protože technika smaltování vytvoří nepropustný, hladký povrch bez spár. Vydrží vysoké teploty, mastnotu, páru i mechanické namáhání a chemické čištění. Smaltovaná barva navíc nevybledne, nezmění odstín ani po letech. 

Chcete se dozvědět více o možnostech designových skel? Kontaktujte odborníky společnosti IZOS, kteří vám pomohou navrhnout řešení přesně pro váš prostor.
https://www.izos.cz/cs/vyrobky

